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Criatividade
[bookmark: _GoBack]Você se considera uma pessoa criativa? Sabe como usar os benefícios da sua imaginação a seu favor? Sabe como aplicar as suas ideias para melhorar um trabalho ou um projeto?
Se as respostas para essas perguntas ainda parecem muito difíceis para você, o conteúdo que preparamos para esta categoria pode te ajudar e se orientar.
O sentimento de criatividade pode ser definido como a vontade de modificar um objeto que já existe, criar uma peça ou um conceito ou diversificar os usos possíveis para um material. Ou pode ser definido como a capacidade de encontrar soluções para um problema rapidamente (uma habilidade cada vez mais necessária).
As pessoas criativas podem apresentar todas essas características ou só uma delas. De qualquer forma, é sempre possível exercitar a sua criatividade para melhorar o seu desempenho na escola, na faculdade, no trabalho ou nos seus projetos pessoais. Nessa categoria, você vai encontrar dicas e formas de desenvolver esse sentimento.
Se você já é uma pessoa criativa, esta também será uma categoria útil para você, já que separamos exercícios para que você se mantenha criativa(o) e não enferruje! Com o conteúdo que separamos, você vai perceber que algumas atividades simples podem te ajudar muito não só na hora de construir alguma coisa, mas também na hora de sair de uma situação difícil.
A criatividade já está dentro de você e as mensagens a seguir vão fazer com que ela se liberte. Aproveite tudo o que esse sentimento pode te oferecer! Compartilhe com as pessoas que você conhece, com a sua família e aprenda alguns truques para criar algum tipo de divertimento quando mais ninguém souber o que fazer. Você vai se surpreender com toda a capacidade que você tem para criar e imaginar! Permita que a sua imaginação se expresse e encante quem vive ao seu redor!

